
winckheistelni Winkler Miklós t 
Váratlanul távozott körünkből. Elmiilását megelőző napon 

még egyesületünk íróasztalánál szorgoskodott!, ma már ott pi
hen, ahol annyi kiváló szaktársunk, a farkasréti temetőben: 

winckhelsleini Winkler Miklós 1865-ben Eperjesen szüle
tett. 1892-ben lépett a liptóujvári m. kir. íőerdőhivatalnál szol
gálatba, később (1895) a kolozsvári és orsovai erdőhivatalnál 
szolgált, míg 1905-ben mint építésvezető a gödöllői erdőhiva
talhoz került, 1915-ben ugyanilyen minőségben a nagybányai 
főerdőhivatalhoz helyezték át. 

Kiváló képességei révén került 1920—22. évek alatt a fa-
értékesítő hivatalhoz, ahol részben mint főnökhelyettes, később 
mint főnök közmegelégedésre működött. 

1918-ban főerdőtanácsos lett, 1925. évben nyugalomba vo
nult, amely alkalommal érdemei elismeréséül a miniszteri taná
csosi címet nyerte. 

Munkaszeretete azonban nem hagyta nyugodni, önzetlenül 
felajánlván szolgálatait Egyesületünknél, ahol a titkári teen
dők elvégzésénél segédkezett. Legutóbb az erdőbirtokok meg
oszlására vonatkozó statisztikai adatok feldolgozásával foglal
kozott. 

Közszeretetben álló egyéniség volt, típusa a szorgalmas, 
lelkiismeretes tisztviselőnek, akire mindenkor csak meleg ro
konérzéssel fogunk visszaemlékezni. 

Budapesten és a közeli vidéken élő szaktársai okt. 8-án 
kísérték ki utolsó útjára, ravatalánál de Pottere Gerard min. 
tanácsos mondott megható gyászbeszédet. 

Nyugodjék békében! 

K Ü L Ö N F É L E K 

Nemzetközi talajtani konferencia hazánkban. Augusztus 
hó első hetében kb. negyven főnyi külföldi társaság járt ha
zánkban, Sopronból kiindulva végig Túladunán, a volt „déli" 
vasútvonal mentén és a Hortobágyig. 

A tanulmányutat a M. kir. Földtani Intézet kezdeményezte 
és szervezte báró Nopcsa Ferenc vezetésével. Célja volt a 
Treitz Péter-féle klima-regionális térkép szerkesztésének meg
ismerése annak megállapítása végett, hogy alkalmas-e annak 
alapelve arra, hogy egész Európának talajtani térképe ennek 
alapján szerkesztessék. A konferencia a finn Frosterns elnök
lete alatt állott és azon a talajtannal foglalkozó tudósok leg
előkelőbbjei vetlek részt, köztük az orosz Glinka, akinek 
munkái a nemrég meghalt német Bammin-éval együtt a mo-


